

高遠湖畔の山々にこだまする

音と夏の高遠の夜空を

彩る無子やかな光の芸術







打ち上げ場所: 高遠さくらホテル横

高遠海洋センター船着場桟橋付近

主催 :高遠さくらホテル

花火師:アルプス煙火工業株式会社の皆様

雨天決行

お問合せ先 高遠さくらホテル 0265-94-2200 同時開催!勝間盆踊り大会 8月16日(木)ほりでいパーク 午後6時30分~7時25分 雨天中止

<駐車のご案内>

高遠さくらホテルの駐車場が無料でご利用頂けます。

満車になりますと、駐車をお断りさせていただきます。恐れ入りますが、ご了承下さい。



※消防署のご指導により、点線の内部には入れません。

ホテル敷地内の湖畔から、間近でご覧いただけます(「位置図」観客立入エリア)。

<当日夜のホテル営業についてのご案内>

レストラン「REGINA」のオープンデッキは、ご宿泊者様・協賛いただいた皆様の指定席とさせていただきます。ご了承下さいませ。

尚、当日のレストランのディナーはご予約で満席の為、ご予約頂けません。

外来入浴はご利用いただけます(最終受付20:00)。

高遠さくらホテルより御礼

納涼花火大会の開催にあたり、多くの企業様・皆様よりご協賛並びにご協力を 賜りましたことを、厚く御礼申し上げます。

地元の皆様に支えられて日々営業させて頂いていることを、この花火大会の日に スタッフ一同改めて実感させていただいております。

これからも皆様に喜んでいただけるよう、おもてなしに日々精進いたします。 これからもご指導ご鞭撻の程、何卒よろしくお願い申し上げます。

高遠さくらホテル スタッフ一同

